

اردوگاه سرخ

شانگهای منصرف شد؟

قرار بود پرسپولیس در اردوی قطر دو بازی تدارکاتی با الوداد مراکش برگزار کنند که با عذرخواهی رسمی این باشگاه، دیدار سرخ پوشان لغو شد و پرسپولیسها با مصاف یک تیم گمنام قطری رفتند. از طرف دیگر پرسپولیس با ارسال نامه به تیم شانگهای چین که در کمپ اسپایر حضور دارد خواهان برگزاری بازی تدارکاتی با این تیم شده است. در حالی که احتمال برگزاری این بازی زیاد بود اما شنیده می شود که تیم چینی از حضور در این بازی منصرف شده و دلیل آن را احتمال مصدمیت بازیکنانش عنوان کرده است. تیم شانگهای در قطر مشغول بدنسازی و تمرینات پیش فصل است و به همین خاطر احتمالاً این بازی هم برگزار نخواهد شد تا شاگردان اوسمار ویرا با انجام یک بازی تدارکاتی به تهران برگردند.

صادقی مقابل لبنان فیکس می شود؟



محمدحسین صادقی به عنوان تنها نماینده تیم پرسپولیس در تیم ملی امید در دومین بازی شانسی حضور در میدان را پیدا نکرد. صادقی که در پرسپولیس نیم فصل نامیدکننده ای را پشت سر گذاشت با این امید و آرزو به عربستان رفت که با حضور در دیدارهای مهم تیم امید در جام ملت های زیر ۲۳ سال شرایط بهتری در نیم فصل دوم پیدا کند اما همان طور که انتظار می رفت اوضاع برای او سخت تر شد.

در بازی اول مقابل کره جنوبی این وینگر تکنیکی از دقیقه ۶۲ به زمین رفت که کار خاصی انجام داد اما در دیدار مقابل ازبکستان روی نیمکت نشست و شانس بازی پیدا نکرد تا اوضاع برایش سخت تر شود. با وجود این در بازی تعیین کننده مقابل لبنان شاید شانس به او رو کند. تیم امید با مصدمیت محمد عسکری و رضا غندی پور در خط حمله با کمبود بازیکن روبروست و شاید با انتقال فرحان جعفری به خط حمله شانس بازی در ترکیب اصلی به صادقی رو کند.

در عین حال از آنجایی که نتیجه این بازی برای صعود تیم امید تعیین کننده خواهد بود درخشش صادقی مقابل لبنان می تواند شرایط را برای او هم در تیم امید و هم در پرسپولیس تغییر دهد.

گره خوردن انتقال معامله گری به فخریان

باشگاه پرسپولیس در ابتدا وضعیت فریزین معامله گری را جویا شد که شمس آذر در پاسخ اعلام کرد برای انتقال این بازیکن ۵۰ میلیارد تومان می خواهد و حاضر نیست از خواسته خود کوتاه بیاید. این عددی بود که فریزین را تبدیل به یکی از گرانترین بازیکن های لیگ برتر ایران می کرد و حداقل پرسپولیس تا حالا چنین عددی را به بازیکنی پرداخت نکرده بود.

از طرف دیگر پرسپولیس و شمس آذر یک حساب برای انتقال مجتبی فخریان دارند. باشگاه پرسپولیس با توجه به افزایش عدم وجود قرارداد او با باشگاه فرزینی در زمان انتقال به پرسپولیس، خواستار قرارداد رقم ۱۵ میلیارد تومانی شده که باتوجه به اسناد و مدارک، احتمالاً این پول به حساب پرسپولیس بازخواهد گشت. به عبارتی شمس آذر قصد داشت تا در این معامله ۳۵ میلیارد تومان از پرسپولیس دریافت کند. اما باشگاه پرسپولیس صراحتاً با این اعداد و ارقام مخالفت کرد. فرمزها از یک سو اعتقاد دارند که در قرارداد معامله گری بند فسخ پنج میلیارد تومانی کنجانه شده و از طرف دیگر حاضرند که در صورت عدم تأیید این موضوع از سوی سازمان لیگ، تا سقف ۱۵ میلیارد تومان به شمس آذر حق رضایتنامه پرداخت کنند.

این در حالی است که باشگاه شمس آذر امیدوار است مجتبی فخریان را هم در ازای این انتقال به خدمت بگیرد اما پرسپولیس تنها حاضر به فروش فریزی این بازیکن است و از انتقال قطعی اجتناب خواهد کرد.

حالا مهمترین مانع برای این انتقال درخواست ۵۰ میلیارد تومانی باشگاه شمس آذر است که پرسپولیس بار دیگر با این موضوع مخالفت کرده و این درخواست تبدیل به مانع انتقال شده است.

تأخیر چندروزه پزشک پرسپولیس

کاروان پرسپولیس برای برپایی اردوی آماده سازی در حالی راهی قطر شد که پزشک این تیم، سرخپوشان را در بدو ورود به دوحه همراهی نکرد. دکتر قلیایی پزشک پرسپولیس که در آمریکا به سر می برد، به صورت جداگانه به دوحه رفت تا در اردوی این تیم حضور داشته باشد. اردوی پرسپولیس سه شنبه به اتمام خواهد رسید و شاگردان اوسمار ویرا با اتمام اردو به تهران بازخواهند گشت.

خریدهای تابستانی درویش چقدر به پرسپولیس کمک کردند؟

سه قبولی، سه مردودی، سه تک ماده

گزارش یک

محمدقراقرزو

خبرنگار

رضا درویش و باشگاه پرسپولیس در نقل و انتقالات تابستانی شروع قدرتمندانه ای در خرید بازیکن به لحاظ کمیت، اسم و رزومه داشتند و غیر از هواداران و خودی ها، رقیبان شان را هم شگفت زده کردند. بعد از وقفه ناشی از جنگ دوازده روزه این پروسه ادامه یافت اما در ادامه راه و با شروع مسابقات به خاطر وسواس عجیب وحید هاشمیان و محدودیت های دیگری که وجود داشت عملاً ناقص ماند. با این حال تغییرات مدیریتی در رأس باشگاه و سپس تغییر در رأس کادر فنی پرسپولیس باعث شد تا نواقص موجود تا نیم فصل قابل رویت باشد و با باز شدن پنجره نقل و انتقالات زمستانی دنبال پرکردن خلأهای موجود بروند.

با این وجود بعد از نیم فصل و سپری شدن ۱۵ مسابقه در لیگ برتر و یک بازی در جام حذفی، می توان قضاوتی تصفی ونیمه درباره خریدهای تابستانی باشگاه پرسپولیس داشت تا مشخص شود مدیریت سابق باشگاه چه نمره ای از این آزمون بزرگ گرفته است.

بدون در نظر گرفتن محمد عمری که با پایان دوران خدمت سربازی به پرسپولیس برگشت، این باشگاه ۹ بازیکن جدید به خدمت گرفت که به صراحت می توان گفت سه نفر از این جمع خریدهای موفقی بودند، سه نفر اصلاً به کار تیم نیامدند و سه تای دیگر

گروه دوم نفراتی هستند که در

را شاید تا آخر فصل بتوان با تک ماده قبول کرد. واقعیت اینکه پیام نیازمند، مارکو باکیج و حسین ابرقویی سه خرید موفق و کارآمد پرسپولیس در تابستان بودند. نیازمند بازی اول را به خاطر صادر نشدن کارت بازی اش از دست داد اما در ۱۴ بازی بعدی نمایش های درخشانی داشت و در ۱۲۶۰ دقیقه بازی با ۹ کلین شیت بهترین گلر نیم فصل از این حیث شد. ابرقویی که هواداران پرسپولیس نسبت به جذب او نقد فراوان داشتند با اعتماد به موقع هاشمیان در ترکیب پرسپولیس درخشید و درخشش او آتقدر غیرمنتظره و بزرگ بود که به تیم ملی هم رسید. ابرقویی که کلاً یک نمایش ضعیف در نیم فصل داشت ۱۳ بازی در ترکیب بود و ۱۰۰۲ دقیقه در لیگ برتر با پیراهن شماره ۵ پرسپولیس بازی کرد. مارکو باکیج از مونته نگرو آمد اما از همان مسابقه اول فیکس شد و نمایش های استانداردی ارائه کرد. باکیج قبل از مصدمیت عنصر اصلی ترکیب پرسپولیس بود و با وجود اینکه حدود نیمی از نیم فصل را از دست داد ۱۰ مسابقه در زمین بود که ۸ تا آن ۹۰ دقیقه ای بود. عجیب اینکه باکیج با وجود مصدمیت طولانی مدت با ۸۴۳ دقیقه بازی در نیم فصل نفر هفتم تیمش به لحاظ میزان دقیق حضور در میدان است.

در عین حال نیازمند در این آمار نفر دوم و ابرقویی پنجمین نفر هستند و با استناد به همین آمار و نظر گرفتن این سه خرید در بین بازدهی فراوان می توان روی موفقیت آنها تأکید کرد.

گروه دوم نفراتی هستند که در

گروه سوم مردودی های باشگاه در نقل و انتقالات زمستانی هستند که سرآمدشان سرژ اوربه معروف به حساب می آید؛ بازیکنی که با رزومه تلایچی اش طی ۵ بازی فقط ۲۶۸ دقیقه در میدان بوده و اولین نفری بود که جدایی اش قطعی شد. اوربه از حیث دقیق حضور در میدان نفر نوزدهم بود اما محمدحسین صادقی و مجتبی فخریان نفرات بیست و یکم و بیست و چهارم بودند. صادقی در چهار بازی کلاً ۹۳ دقیقه بازی کرد و فخریان در یک مسابقه حدود ۶ دقیقه در میدان بود و نفر آخریم شد. بخت درباره انتقال فرضی این دو بازیکن جدی است اما با توجه به جوانی شان می توان با اغماض آنها را هم در تیم حفظ کرد به این شرط که ضرر مالی برای باشگاه نداشته باشند یا شرایطی برای جابه جایی شان وجود نداشته باشند.

تکلیف اوربه چه می شود؟

منتظر صورت حساب ۶۰۰ هزار دلاری باشید



نکته روز

سرژ اوربه خیلی بی سر و صدا از پرسپولیس جدا شد. بعد از آخرین بازی نیم فصل و زمانی که تمرینات پرسپولیس بعد از پنج روز تعطیلی در تهران شروع شد، دیگر خبری از این مدافع راست ساحل عاجی در تمرین سرخ ها نبود و طبیعتاً با تیم به اردوی قطر رفت.

از آن لحظه تا الان هیچ خبری مبنی بر جدایی رسمی این مدافع نامدار از پرسپولیس منتشر نشده؛ چرا که برخلاف آنچه در مورد فرشاد احمدزاده رخ داد، اوربه با مدیران باشگاه پرسپولیس سر میز مذاکره نشست و سریع ایران را ترک کرد. جالب اینکه باشگاه پرسپولیس بعد از جدایی فرشاد احمدزاده خبری درباره توافق با این بازیکن و پیوستن او به باشگاه پرسپولیس در زمان انتقال به پرسپولیس، شمس آذر یک حساب برای انتقال مجتبی فخریان دارند. باشگاه پرسپولیس با توجه به افزایش عدم وجود قرارداد او با باشگاه فرزینی در زمان انتقال به پرسپولیس، خواستار قرارداد رقم ۱۵ میلیارد تومانی شده که باتوجه به اسناد و مدارک، احتمالاً این پول به حساب پرسپولیس بازخواهد گشت. به عبارتی شمس آذر قصد داشت تا در این معامله ۳۵ میلیارد تومان از پرسپولیس دریافت کند. اما باشگاه پرسپولیس صراحتاً با این اعداد و ارقام مخالفت کرد. فرمزها از یک سو اعتقاد دارند که در قرارداد معامله گری بند فسخ پنج میلیارد تومانی کنجانه شده و از طرف دیگر حاضرند که در صورت عدم تأیید این موضوع از سوی سازمان لیگ، تا سقف ۱۵ میلیارد تومان به شمس آذر حق رضایتنامه پرداخت کنند.

شامل حالش نشده و می تواند رقم کللی قرارداد این فصلش را مطالبه کند. طبیعتاً اوربه بخشی از رقم قرارداد این فصل خود را دریافت کرده و چنانچه حکمی علیه پرسپولیس بگیرد باید باقیمانده قرارداد این فصل خود را دریافت کند. با این وجود طبیعتاً پروسه شکایت این بازیکن به فیفا و صدور حکم علیه پرسپولیس زمانبر خواهد شد و بعد از آن نیز فیفا مهلتی به باشگاه خواهد داد تا این پول را پرداخت کند. در عین حال اگر باشگاه پرسپولیس نخواهد پرونده را به دادگاه عالی ورزش (CAS) ارجاع دهد فرصتی خواهد داشت تا این مبلغ را پرداخت کرده و جلوی محرومیت ها و جرایم ناشی از حکم را بگیرد. فصل دریافت کند. رقم قرارداد این بازیکن برای یک فصل ۶۰۰ هزار دلار بوده که با آپشن هایش به ۷۸۰ هزار دلار می رسد اما طبیعتاً آپشن ها



هم به لحاظ فنی هم اقتصادی غالب پیش بینی هابه گونه ای است که سه بازیکن جدید جای سه بازیکن دیگر را در ترکیب اصلی خواهند گرفت و حدود ۳۰ درصد ترکیب تغییر خواهد کرد

اصرار منصوریان به جذب وینگر سرخ پوشان

بالاخره برای بیفوما پیشنهاد رسید



نقل و انتقالات

تیوی بیفوما یکی از پر سر و صدترین خریدهای پرسپولیس در ابتدای فصل بود. وینگری که با عملکرد درخشان در استقلال خوزستان نگاه ها را به خود جلب کرد و در انتقالی خیرساز راهی اردوگاه سرخ پوشان شد و حتی رضا درویش هم برای اینکه فشار مضاعف هواداران را بعد از ناکامی در فصل قبل کمتر کند، به عنوان اولین خرید او رونمایی کرد.

اما برخلاف انتظارات این وینگر کنگویی در پرسپولیس نتوانست به یک مهره ثابت و تأثیرگذار در ترکیب اصلی تبدیل شود هر چند تعدد وینگرها در لیست سرخ پوشان هم وضعیت او را بیش از پیش آشوار کرده بود. البته او خیلی زود با وحید هاشمیان سرمربی اول سرخ پوشان هم به مشکل خورد و هفته های زیادی حتی دور از لیست بازی حضور داشت.

وحید هاشمیان که روی نظم و انضباط بسیار حساس بود، نتوانست اخلاق این بازیکن را تحمل کند و خیلی زود با خط زدنش از لیست بازی ها نشان داد در بحث نظم و انضباط جدی است. عجیب اینکه این بازیکن چندین بار در تمرینات هم با تذکر اعضای کادر فنی پرسپولیس مواجه شده بود اما به تمام نکات بی توجه بوده است.

وینگر تکنیکی پیشنهاد دارد. ظاهراً باشگاه الطلبة عراق با درخواست سرمربی ایرانی اش پیشنهاد رسمی خود را برای جذب وینگر پرسپولیس ارسال کرده و خواهان به خدمت گرفتن اوست. علیرضا منصوریان که حدود یک ماه قبل هدایت الطلبة عراق را بر عهده گرفته و توانسته شروع بسیار خوبی با این تیم عراقی داشته باشد، بعد از ناکامی در جذب حامد پاکدل و فرشید باقری، این بار یک ستاره دیگر از لیگ برتر ایران را زیر نظر گرفته و حالا مدیران باشگاه عراقی رسماً خواهان به خدمت گرفتن بیفوما شده اند. حالا همه چیز به تصمیم بیفوما بستگی دارد و اگر به حضور در لیگ عراق رضایت دهد، احتمالاً از جمع سرخ پوشان جدا خواهد شد تا باشگاه پرسپولیس نیز بتواند به جای او وینگر مد نظرش را جذب کند.

وینگر تکنیکی پیشنهاد دارد. ظاهراً باشگاه الطلبة عراق با درخواست سرمربی ایرانی اش پیشنهاد رسمی خود را برای جذب وینگر پرسپولیس ارسال کرده و خواهان به خدمت گرفتن اوست. علیرضا منصوریان که حدود یک ماه قبل هدایت الطلبة عراق را بر عهده گرفته و توانسته شروع بسیار خوبی با این تیم عراقی داشته باشد، بعد از ناکامی در جذب حامد پاکدل و فرشید باقری، این بار یک ستاره دیگر از لیگ برتر ایران را زیر نظر گرفته و حالا مدیران باشگاه عراقی رسماً خواهان به خدمت گرفتن بیفوما شده اند. حالا همه چیز به تصمیم بیفوما بستگی دارد و اگر به حضور در لیگ عراق رضایت دهد، احتمالاً از جمع سرخ پوشان جدا خواهد شد تا باشگاه پرسپولیس نیز بتواند به جای او وینگر مد نظرش را جذب کند.

چهره زمستانی پرسپولیس چقدر تغییر می کند

سه خرید تازه وارد مستقیم در ترکیب اصلی

سؤزه

با اینکه باشگاه پرسپولیس خیلی زود برای نقل و انتقالات زمستانی دست به کار شد اما برای جذب بازیکن باید از لیست بزرگسال خود نرفاتی را کنار می گذاشت.

لیست بزرگسال پرسپولیس قبل از تغییرات اسکوادر جذب نفرات جدید و کنار گذاشتن بازیکنان مازاد یک جای خالی داشت که بعد از کنار گذاشتن فرشاد احمدزاده و سرژ اوربه دو جای دیگر هم در آن خالی شد. با این حال با جذب ایگور سرگیف یکی از این جاهای خالی پر شد و حالا پرسپولیس دو بازیکن دیگری می تواند بحث روزهای گذشته پیرامون جذب یک مدافع

تنها بازیکن آن پست به حساب می آید که در نیم فصل نخست نوسان داشت و دوم اینکه در پست هافبک دفاعی این تیم بازیکن متخصص ندارد و با توجه به سبک بازی سیستم پایه اوسمار، به احتمال زیاد چنانچه گزینه خارجی در این پست جذب شود باز هم شاهد حضورش در ترکیب اصلی خواهیم بود. در عین حال احتمال استفاده از ایگور سرگیف در رانج اصلی هم بسیار زیاد است چرا که احتمال بازی با دو مهاجم وجود دارد و بعد است با توجه به رقمی که برای جذب ایگور سرگیف داخلی جذب شود یا اگر در یکی از این دو پست بازیکن داخلی باشد لژیونر و گرانقیمت خواهد بود؛ پس هم به لحاظ فنی هم اقتصادی غالب پیش بینی هابه گونه ای است

سه که بازیکن جدید جای سه بازیکن دیگر را در ترکیب اصلی خواهند گرفت و حدود ۳۰ درصد ترکیب تغییر خواهد کرد. یادمان نرته دو سال قبل وقتی بازیکنانی مثل خدابنده لو، اورونوف، عبدالکریم حسن و عیسی آل کثیر در نقل و انتقالات زمستانی به پرسپولیس اضافه شدند حداقل سه نفر از آنها در ترکیب اصلی بازی می کردند و البته نقش مؤثری در قهرمانی لحظات پایانی آن فصل داشتند. حالا پیش بینی می شود اگر پروژه مد نظر نقل و انتقالات باشگاه پرسپولیس در زمستان تکمیل شود و با وجود تمام سنگ اندازها و منافع مختلف دو خرید مهم دیگر در پست های مد نظر به تیم اضافه شوند، باید منتظر تغییرات در ترکیب اصلی بود و اصلاً این نفرات جدید با هدف تغییر در ترکیب اصلی به این تیم اضافه می شوند.